Pa0oTa mo maTemaTuke AJisl MOCTYNAIIUX B 5 KIace

(60 munym)

1. Beruucaure:

a) (1 6ann) K npoussenenuto yucen 300602 u 405 npudaButh paznocts uncen 400030 u 280417
0) (1 6ann) 38 M 76 cMm+ 58 cMm—4 M2 1M 9 cwm;
B) (2 6anna) 785400 : 385 : 5+ (4237 - 16 — 3237 - 16) — 6409 + 1.

2. Pemuure ypaBHeHus:

a) (1 6ann) 4487 + 1049 : x = 5536;
6) (2 6anna) 43 + (X — 46 - 25): 75 = 193.

3. Pemiure 3a1a4y ¢ nosicHeHusiMu (2 danna):

B 9.00 u3 ropona A B ropon b Beiexan oquH aBTOMOOHIIb CO CKOPOCThIO 54 kM/4. Jlpyroi
aBromo6mib B 10.00 Beiexan us roposaa A, B 13.00 on oGorxan nepsslit aBTomMo6miib 1 B 19.00
npuObL1 B ropoa b. B kotopoMm wacy npu6sii B ropoa b nepseiit aBToMmo0Ouib?

4. Pemiure 3a1a4y ¢ NOsICHeHUsIMU (3 danna):

[IpsAMOYTOIBHBIN IUCT OyMaru pa3JIeliuiii Ha YEThIPEe YacTH, OJIHA U3 KOTOPBIX — KBapaT.
[leprmMeTpsI cepbIX MPSIMOYTOIBHUKOB paBHbI 32 cM 1 18 cM. Haiitu nepumetp u ruromans
naucTa Oymar.

5. Pemnre 3a1a4y ¢ NosiCHeHUsIMHU (3 Oanna):

JIByM paboTHHIIaM (abpHKU UTPYLIEK TOPYUYMIIU CICHUTh U3 TIHHBI 48 neTymkoB 1 40
Kypouek. Onsl 1enaer neTymka 3a S MUHYT, a KypouKy 3a 3 MuUHYThI. CBeTa TpaTUT Ha JIH00YI0
urpyuiky no 4 Munytsl. [lpuaymaiite, kak MactepuiiaM pacnpeieanTb paboTy, 4ToObl, paboTas
BJIBOEM, 3aKOHYHTH €€ KaKk MOXHO ckopee. Haiiure, ckoibko BpeMeHu notpedyet Bamr criocob.

6. Pemmnre 3a7auy ¢ nosicHeHusimu (3 danna):

B cembe Tpu cectpbl. 3BecTHO, yTO Mama poauiiachk Ha CIEAYIOIIUN TOJ1 MOCIIe TOro roja,
KOI/Ia J10 pOXKACHUS MIIaJIIIEN U3 CeCTep OCTaNOCh S NieT, a TaHs poAuiachk Ha 1Ba rojia paHblile,
yem cpenneit ucnonamiock 3 roaa. Ceituac One 10 net. Ckonbko net Tane u Mame?



7. 3apaua (3 6anna):

MansBuHa Benena byparuHo BMecTo 3Be3104eK (cM. puc. 1) HanucaTh pa3inuuHbie UGpPsI OT 1
10 9 Tak, yToOBI cymMMa nudp B KaKIOM Kpyre paBHsuiack 061 14. Onny 1udpy (cm. puc. 2)
BbypaTtuno Hanucai. [Tomorure paccTaBuTh OCTaJILHBIC.
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